

儿子离世 捐献眼角膜

他的眼睛给两个孩子带来光明

几个月前,一位母亲,在失去幼子时,强忍着巨大的悲痛,毅然做出了捐献儿子眼角膜的决定,儿子的眼角膜已成功使两个失明孩子重见光明,而这位母亲却独自默默承受着中年丧子的巨大心灵创伤。几个月后,这位母亲伟大的义举让整个峄城区左庄小学沸腾了,很快,其伟大义举传遍了左庄,感动着峄城。



万静静,今年36岁,是峄城区左庄小学的一位老师,更是一位十里八村称道的贤妻良母。丈夫做生意,很忙,婆婆几年前患上了鼻咽癌,为了不影响丈夫做生意,她把照顾婆婆以及家庭的重担都担在自己一个人身上。每天下班后,她主要的事情就是服侍婆婆,照顾孩子,料理家务,就这样,周而复始。万静静毫无怨言的辛苦付出,使婆婆的病情有了很大的好转,万静静用自己的爱,营造了一个和谐温馨的家。

然而,天有不测风云,人有旦夕祸福。去年12月,一个突如其来的噩运,打破了这个原本和谐幸福的家庭。那就是万静静6岁的儿子大宝,突然患上了急性呼吸道疾病,因病情恶化,经抢救无效,这个小小的生命永远地离开了世界。万静静抱着孩子,抚摸着儿子冰凉的小手,撕心裂肺地哭着,在场的

亲戚、朋友、医生无不为之动容。突然,万静静不哭了,她抬起头来问医生,“我儿子的眼角膜能捐吗?”一位在场医生震惊之余,下意识地点点头。

此后,红十字会的工作人员来到医院,拿来一份《捐献角膜志愿书》,万静静用颤抖的手接过《捐献角膜志愿书》。一分钟、两分钟、三分钟过去了,她用手抹了抹脸上的泪水,坚定地替儿子在《捐献角膜志愿书》上签了字。

孩子离开后的一段时间里,万静静经常一个人对着孩子的相片、视频发呆,现在提到儿子时,万静静总是微微抬起头,含泪微笑着,并不停地抚摸手里攥着的一本粉红色册子,那是她代儿子签的《捐献角膜志愿书》,上面的字迹出自一个伟大的母亲之手,工整而有力。

“对于一个妈妈来说,没有比失去孩子再痛苦的事情了,万老师是怎么受的。”得知这一消息的左庄小学刘老师,眼中噙着泪水。“也是最近才听说这个事,真是太令人感动了,这正是一个母亲伟大情怀的体现。”峄城区某机关干部李某对万静静捐献儿子角膜的义举,非常感动。“很难得,但伟大就伟大在这,别人不可能做出的事情,万静静做到了,她是我们学习的榜样。”峄城区的张女士,对万静静的做法,予以了高度认可。

“大宝的路虽然没有走完,可其他孩子能带着他的眼睛看世界,好好地活下去,也算延续了大宝的生命,我就知足了,我没有做什么。”对于捐献儿子眼角膜的事,万静静低沉的话语中,饱含着一个母亲的爱。

(记者 焦兴田 通讯员 赵峰 李利)



爱心饺子

20日上午九点,枣庄义工协会义工走进山亭区西集福利院为这里的八十多老人包饺子,并为他们表演节目,陪他们聊天,让老人感受到温暖。

(记者 王萍 摄)

好心市民慷慨解囊

“单肺男孩”收到1.2万余元善款

本报曾报道过山亭区桑村镇贾庄村男孩耿得水从小就患有不明诱因憋喘,2013年底病情加重。15年来,光给小得水治病就花掉了近五十万元,这对于一个父亲只会干建筑队,母亲只能当“专职保姆”的家庭来说难度可想而知。

4月19日,山亭义工协会贵诚分会将在山亭区贵诚购物中心正式成立。近年来,山亭贵诚购物中心一直致力于爱心事业,积极参加由山亭义工协会开展的各类社会爱心活动,为更加方便快捷的为山区弱势群体服务,经山亭义工协会与山亭贵诚商议决定成立山亭义工协会贵

诚分会,这标志着山亭义工协会近年来的发展脚步得到了显著地提速。

仪式当天,在贵诚购物中心宋经理的动员下,贵诚员工纷纷慷慨解囊为“单肺男孩”耿得水爱心捐款6000余元,为这个面临破碎的家庭注入了新的希望。据悉,本次捐款活动山亭义工共捐款5000余元,合计为“单肺男孩”耿得水爱心捐款1.2万余元。

捐款仪式结束后,大家随即赶到“单

肺男孩”耿得水家中,当大家把这充满爱心和希望的救命款交到耿得水的爸爸耿明誉手中时,全家都感动地流下了眼泪,耿明誉为大家介绍了耿得水最近的治疗状况,并对大家的爱心表示真诚的感谢。

(记者 马帅)

后续报道



26名特困生获资助

近日,“和爱基金会”成立暨特困生救助在薛城区一小举行,26名特困生每人获300元资助。

活动现场,家长、师生纷纷向特困生捐款。活动共募集善款四万一千余元。学校宣布将为该校26名特困生在校服、教辅征订等方面给予免费,每年每人300元资助费。家长王先生告诉记者,“能够参加这次基金会的捐助活动,我感到特别高兴,作为家长来讲,平时咱教育孩子,不如用自己的实际行动来教育孩子怎么去做人,将来怎么走好他们的人生路,让他们充满更多的爱;这次活动,只不过想以实际行动来引导孩子怎么去做。”

据悉,该校地理位置比较偏僻,生源大多是周边农村的孩子,其中不乏贫困家庭或单亲、孤儿家庭,为了帮助贫困家庭学生更好的投入学习,学校建立了贫困生档案库,成立了由学生家长和教师代表组成的评审小组,拟定了贫困生标准。老师李刚告诉记者,“我们学校筹划设立了‘和爱基金会’对一些贫困家庭的孩子给予一定的资助,我们‘和爱基金会’的资金来源主要是由师生捐助,家庭捐助,社区委员会的帮扶以及社会上的爱心人士共同捐助组成的。”受助学生小李说:“感谢你们给予我的帮助,不但帮助我减轻了家庭负担也增强了我的信心,让我能够更好的学习和生活。”

(记者 岳娜)

省外寄来一封信 感谢枣庄供电公司

4月17日,国网枣庄供电公司经研所领导意外地收到了一封来自安徽省合肥的信件,书信的字里行间充满了感激之情。原来,这封来自省外的信件,是一封感谢信,只为感谢该所三名普通员工。

说起信中所感谢的员工,还得从头说起:4月9日,国网枣庄供电公司经研所刘荀、张拴、龙鹏三人代表单位参加了在安徽合肥举行中国电力建设企业协会组织的优秀质量控制(QC)成果发布会,10日下午开完会后,当他们三人路过居住的金满楼明珠大酒店停车场时,发现了路面上有一把崭新的车钥匙,刘荀捡起钥匙后,便试着按了一下开锁键,旁边的一辆未挂牌的帕萨特汽车发出了响声,他们立即意识到这把钥匙肯定是这辆新车的主人不小心丢失的。为了及时找到失主,他们便分头行动,一人留在了现场,另两人急忙跑到了酒店服务台,请求大堂经理的协助。经过酒店管理人员通过电话对所有客人的逐一询问核实,4个多小时后,失主葛先生急急忙忙地跑到了现场。当见到自己的爱车完好无损时,葛先生激动万分当场就拿出了一笔感谢金,但是他们三人当即谢绝了,随后便匆忙离开了现场。

兴奋感激中的葛先生此时才想起竟然连这三位好心人的名字都还不知道,事后葛先生总觉得过意不去,心想一定要向他们好好表达谢意,后经过从酒店登记处和会议组查找姓名、查看监控,终于得知了他们的姓名和单位,这才有了那封感谢信。葛先生在信中一再请求单位领导要好好表扬这三位好心人,并感谢单位培育出了这么优秀的好职工。

(通讯员 于绍迎 李欣)